
Do kdaj bo v Zalogu
smrdelo?

(Odprto pismo Koteks Tobusu)

Zaiog je vkleščen med že-
leznico in industrijske cone. Z
dograditvijo čistilne naprave
in stadiona tehnK:ne~kulture
bo popolnoma obkrožen z naj-
različnejšimi onesnaževalci
okolja, kar bo že tako slabe
razmere še poslabšalo. Da so
življenjske razmere že sedaj
slabe, je polrdila tudi razisko-
valna naloga Pogoji bivanja v
krajevni skupnosti Zalog in
problemi vars.tva okolja, ka-
tere povzetki so bili objav-
Ijcni v 3. letošnji št. Nsk. Ra-
ziskava je pokazala, da je
onesnaženje zraka najbolj
problcmatični vidik bivalnega
okolja Založanov in tudi naj-
pomembncjši razlog, zakaj bi
se Manovalei želeii preseliti iz
Zaloga, oziroma jim okolje v
Zalogu ne ustreza.

Najpombmenejši izvor
oncsnaženja zraka je tovarna
Kotcks Tobus. Ta delovna
orgunizacija se je sicer doslej
dokaj irudila za izboljšanje
stanja. vendar ostaja še na-
prej največji probiem. In ta
problem je treba rešiti za
vsako ceno, če želimo ra-
zmerc v Zalogu normalizirati.

Ko so nas predstavniki Ko-
teks Tobusa aprila 1980 sez-
nanili, da nameravajo do 1.
1982 rekonstruirati obrat ka-
filerije v Zalogu in pri tem
upoštevati vse ukrcpe za var-
stvo okol ja, smo kra jani zopet
dobili kanček upanja za
izboljšanje razmer. Vendar
— kot kaže — je bilo naše ve-
selje preuranjeno, kajti iz Ko-
teks Tobusa še vedno smrdi.
In to čedalje bolj, posebno v
vročih poletnih mesecih po-
noči, ko kljub vsem zamaše-
nim odprtinam v stanovanju
nc moremo zaspati, ker nas
sili na gruhanje.

Pred časom so se razširile
govorice, da bo Koteks Tobus
dal prednost gradnji novc ka-
filerije v severovzhodni Slo-

veniji. kar pomeni, da bo re-
konstrukcija obrata v Zalogu
ponovno preložena.kernajbrž
Koteks Tobus nima toliko
sredstev, da bi istočasno gra-
dil dve kafileriji.

S takimi plani pa se krajani
ne moremo in n'e bonio stri-
njali ter bomo naredili vse, da
do tega ne bi prišlo. Če smo
Založani več kot 20 let vdiho-
vali smrad, poslušali razne iz-
govore o objektivnih, predv-
sem pa finančnih težavah, ki
onemogočajo sanacijo obrata
v Zalogu, to ne pomeni, da
naša strpnost ne pozna meja.
Trdimo, da smo upravičeni
zahtevati spoštovanje spreje-
tih predpisov vsaj tam, kjer
gospodarsko stanje to omo-
goča. Vsekakor danes Koteks
Tobus razpolaga s .sredstvi,
saj drugače ne bi načrtoval
gradnjo novc kafilerije v se-
verovzhodni Sloveniji. Ven-
dar pa je potrebno pred grad-
njo nove kafilerije sanirati ra-
zmere v Zalogu tako, da bo
6000 prebivalcev Zaloga
lahko zadihalo s polnimi plju-
či. Kakršnakoli drugačna od--
ločitev organov upravljanja
Koteks Tobusa bi pomenila
grobo izigravanjc Založanov,
naše večletne strpnosti do
tega problcma in bi ponovno
utemeljilo v praksi že večkrat
nakazano načelo, da se preve-
liko razumevanje do drugih
ne obrestuje. Toda v tem pri-
meru Založani ne bomo po-
pustili in zahtevamo od odgo-
vornih v Koteks Tobusu kot
tudi od drugih pristojnih služb
ustrezno posredovanje.
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Pripis uredni.štva: Kcr je bilo
pismo poslano tudi neptosredno
Koteks Tobusu, le-tega nismo
pozvali za odgovor v želji po isto-
časni objavi, marvet ga bomo ob-
javili, ko ga bomo prejeli.


